

UKRAJNA ELNÖKE

2020. július 30.
Kyiv

Tisztelt Köztársasági Elnök Úr!

Hálás vagyok a 2020. július 3-án kelt levelében kifejtett információért.

Az Ön által felvetett kérdés nagyon aktuális, mivel számomra, Önhöz hasonlóan, a környezetvédelem az egyik legfontosabb prioritás, különösen figyelembe véve a klímaváltozás hova tovább érezhető negatív következményeit.

Amint Önnek tudomása van róla, június végén Ukrajna nyugati régiói precedens nélküli árvízkárokat szenvedtek el, amelyek a kritikus infrastruktúrák jelentős mértékű megsemmisüléséhez vezettek. Én személyesen felügyeltem a Kárpátokon túli területen a szolgálatok munkáját, amelyek a rendkívüli helyzet következményeinek felszámolásával foglalkoztak, és megbíztam Ukrajna Kormányát egy komplex stratégia kidolgozására, amely lehetővé tenné rendszerszinten megoldani az árvíz problémáját. Ebben a kontextusban fontos a Tisza határokon átívelő szennyezettségének a megelőzése is.

Jelenleg a helyi hatalom számára prioritás olyan komplex intézkedések meghozatala, amelyek magukba foglalják európai szabványoknak megfelelő hulladéklerakók építését, a partmenti területek rendezését, valamint az engedély nélküli hulladéklerakók felszámolását. Külön figyelmet fordítanak felvilágosító-nevelő intézkedések megtételére a környezetvédelmi öntudat fokozása érdekében. Júliusban a Kárpátaljai Megyei Állami Közigazgatási Hivatal egy új kezdeményezést indított az illegális hulladéklerakók rendszeres felszámolására a helyi önkormányzatok, civil aktivisták és helyi lakosok bevonásával. Ezenkívül minden lehetséges támogatást megadunk a Kárpátalja megyei Beregszászi járás Jánosi településén tervezett hulladékválogató és feldolgozó üzem felépítéséhez. Kezdeményeztük hulladékfeldolgozó üzemek építését az Ungvári és a Nagyszőlősi járásokban, jelenleg tart a potenciális befektetők keresése.

Öexcellenciája
Áder János Úr
Magyarország Köztársasági Elnöke

Ukrajna nagy figyelmet fordít az ökológiai biztonság kérdéseire, a környezetvédelmi normák betartására, amelynek célja a természet biztonságos környezetének megőrzése, valamint az emberi élet és egészség számára a biztonságos és hosszútávon fenntartható környezet biztosítása.

Ukrajnában 2020. január 1-jétől megújított állami ökológiai politikai stratégia lépett életbe, amely minőségileg új megközelítést tartalmaz a környezetvédelem kérdéseire.

Ezen kívül nagyra értékeljük a környezetvédelemben az együttműködést partnereinkkel.

A magyar Fél érdeklődése esetén Ukrajnában az érintett minisztériumok és hivatalok készek a kétoldalú szakértői párbeszéd elindítására, hogy megvitassák azokat a kérdéseket, amelyek országaink közös kincse – a Tisza megőrzésével kapcsolatosak. Üdvözljük a magyar Fél részvételét a befektetési projektekben a környezetvédelem terén, többek között hulladékfeldolgozó üzemek építésében Kárpátalja megyében.

Megragadva az alkalmat kívánok Önnek, tisztelt Köztársasági Elnök Úr, jó egészséget és sikereket az Ön felelősségteljes munkájában.

Tisztelettel,

Volodymyr Zelenskyy (s. k.)